

opusdei.org

Devedeseti rođendan proslavljen na Nebu

Dora del Hoyo umrla je 10. siječnja 2004., samo dan prije nego je navršila 90 godina. Ovdje je nekoliko primjera ljudi koji su primili milosti kroz njezin zagovor.

31.01.2018.

Baš kako je sama željela, Dora je slavila svoj 90. rođendan na nebu, nešto što je željela te spomenula to nekoliko puta. Od tada mnogi ljudi

traže njezin zagovor s vjerom i povjerenjem, kako bi zadobili mnoge milosti i pomoć od Boga. Dijelimo s vama neke od priča koje su poslana na ovu internet stranicu:

U dobrim i lošim vremenima...

Prošli tjedan saznao sam da su se moj brat i moja šogorica odlučili rastati nakon 20 godina braka. Imali su neke ozbiljne poteškoće pa sam se počeo intenzivno moliti Dori kako bi se našlo rješenje za njihove probleme. Posredovala je za njih, siguran sam u to. Od dana kad sam saznao za njihovu rastavu, molio sam molitvene kartice Dori. Tog poslijepodneva mi je brat pisao: „Mnogo pričamo i još uvijek pokušavamo.“. I dalje se molim Dori kako bi im pomogla u njihovoj borbi.

E.M. (Columbia)

Naučio sam kuhati s Dorom

Ja sam oženjen čovjek, učitelj po profesiji i imam šestero djece. Prije nekoliko godina morali smo napustiti našu zemlju iz političkih razloga i smjestili smo se u novi grad. Nikad prije nisam kuhao u životu, barem ne za druge ljude. Od preseljenja, moj učiteljski rad bio je "isprekidan". Trenutno onaj tko ima siguran posao moja je supruga i shodno tome dijelimo kućanske poslove. Moj je posao pripremiti ručak. Od samog početka tražio sam Dorin zagovor, čija je molitvena kartica visjela na hladnjaku. Počevši s jelovnikom, sve do određivanja pravih količina i začina, razgovaram s Dorom dok radim. Moji prva jela nisu se pokazala sjajno, ali malo po malo, moja djeca i supruga počeli su govoriti da je hrana sve bolja. "Tajna" je Dora.

Nikad ne započinjem kuhati bez molitve s molitvenih kartica, kako bih mogao biti prosvijetljen u tome

koji dodatni sastojak treba dodati. Doza je uvijek točna. Sada imam više agilnosti i reda u kuhinji, a to mi pomaže i da imam više osjećaja prisutnosti samog Boga. Pišem ovo kako bi zahvalio Dori na njezinom zagovoru, a isto tako da počinje utjecati na cijelu obitelj. Sada, pored toga, također tražim njezin zagovor kako bih mogao pronaći stabilan posao.

E. P. (Italija)

Pronalaženje posla

Situacija moje kćerke bila je vrlo teška: ostala je bez posla nakon 13 godina zaposlenja. Tražili smo zagovor Dore i nakon mnogo intervjua angažirana je kao recepcionerka u biokemijskom laboratoriju. Zaposlena je tamo već godinu dana i zahvaljujem Bogu i Dori što nam uvijek pomažu.

C.J. (Argentina)

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/devedeseti-rodendan-
proslavljen-na-nebu/](https://opusdei.org/hr-hr/article/devedeseti-rodendan-proslavljen-na-nebu/) (30.03.2025.)